

100 de ani de administrație românească în Bihor Președintele Academiei Române, la Oradea

Urmare din pagina 1

De asemenea, președintele Academiei Române, prof. univ. dr. Ioan Aurel Pop, va fi prezent sâmbătă, 20 aprilie la Oradea, când va rosti, alături de primarul Ilie Bolojan, o alocuțiune privind semnificația evenimentului comemorat, dar va face și câteva referiri la volumul „Istoria județului Bihor”.

Organizatorii principali ai evenimentului sunt Primăria Municipiului Oradea, Asociația pentru Promovarea Turismului din Oradea și Regiune (APTOR), Consiliul Județean Bihor, dar și Instituția Prefectului Bihor, Muzeul Orașului Oradea, Muzeul Țării Crișurilor, Universitatea din Oradea și Fundația pentru Protejarea Monumentelor Bihor.



De asemenea, evenimentul se bucură de implicarea și sprijinul Ministerului Apărării Naționale, Ministerului de Interne, Garnizoanei Oradea, Jandarmeriei Oradea, Inspectoratului de Poliție Județeană Bihor, Poliției Municipiului Oradea, Poliției Locale

Oradea, Inspectoratului pentru Situații de Urgență Crișana Bihor, Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea și Asociației Naționale Cultul Eroilor Regina Maria - Filiala Bihor.

■ R.C.

Aproape 40 milioane lei din taxe și impozite locale O treime din dări, achitate online

Municipalitatea orădeană a anunțat că, în primele trei luni ale anului, contribuabilii, persoane fizice și juridice, și-au achitat taxele și impozitele datorate bugetului local în cuantum total de 39,62 milioane lei, ceea ce reprezintă o creștere de 3,9% față de anul trecut. O treime din impozite au fost achitate online.

Potrivit evidențelor fiscale ale Direcției Economice din Primăria Municipiului Oradea, la finele primului termen de plată al impozitelor, cetățenii Oradei și-au achitat taxele și impozitele la bugetul local în cuantum de 39.627.771 lei, în creștere cu 3,9% față de anul precedent. Modalitatea principală de plată folosită a fost plata în numerar la casieria Primăriei Municipiului Oradea – 44% din sumele încasate. Plățile online, prin intermediul site-ului www.oradea.ro sau prin aplicația Plată impozite MobilePay au reprezentat a doua

opțiune între mijloacele de plată utilizate de cetățeni – 33%. Comparativ cu datele din anul precedent, sumele încasate prin mijloace de plată online s-au dublat în primele 3 luni ale anului curent, adică până la primul termen scadent de plată. Primăria Oradea „le mulțumește tuturor contribuabililor care au optat pentru plata integrală a impozitelor și îi felicită în mod special pe cei care au ales metodele moderne de plată”.

Municipalitatea orădeană mai menționează că numărul plătitorilor și sumele în creștere încasate prin mijloace online „ne încurajează să dezvoltăm în viitor și alte servicii dedicate pasionaților de tehnologie cum ar fi: contul online al contribuabilului, depunerea online a declarațiilor fiscale, conectarea în cont prin parola transmisă prin SMS, notificarea operațiunilor din rolul fiscal prin SMS/email etc”.

■ R.C.

S.C. PELORUS S.R.L.

Biharia titular al proiectului PUZ - SCHIMBARE DESTINAȚIE ȘI FUNCȚIUNI anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului nu este necesară evaluarea de mediu, planul urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu, pentru proiectul PUZ - SCHIMBARE DESTINAȚIE ȘI FUNCȚIUNI propus a fi amplasat în județul Bihor, comuna Biharia, str. Szent Peter nr. 25/A, nr. cad 56997.

1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Agenția pentru Protecția Mediului Bihor cu sediul în Oradea, B-dul Dacia, nr. 25/A, în zilele de luni-vineri între orele 9.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet office@apmbh.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării prezentului anunț pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

2. Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce privește conținutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul autorității competente pentru protecția mediului Agenția pentru Protecția Mediului Bihor, în termen de 10 zile de la data publicării prezentului anunț pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

(1132)



decese



Cu adâncă durere în suflet ne despărțim de scumpul nostru frate

IOAN.

Nu te vom uita niciodată. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sora Floare cu familia, sora Maria cu familia și fratele Ilie cu familia. (9543)



Când o ființă dragă ne părăsește pentru totdeauna, durerea este copleșitoare. O zi de aprilie, o zi aproape imposibil de acceptat, a adus cu ea plecarea ta grăbită printre stele alături de scumpa ta soție, dragul nostru

IOAN INDRIEȘ.

Vei rămâne veșnic în inimile noastre. Dumnezeu să te odihnească în pace. Fam. Stoia și Prune, din Canada. (9544)



Un gând de alinare pentru fina Lidia Selegean și familia ei, în aceste momente grele, la despărțirea de cea care le-a fost iubită mamă, soacră și bunică,

RODICA RADU.

Bunul Dumnezeu să-i odihnească sufletul în liniște și pace. Nașii Gârba Grigorie cu familia. (9536)



Suntem alături de colega noastră, doamna dr. Laura Țiburcă, la durerea pricinuită de pierderea bunicii dragi. Colectivul secției Recuperare, Reumatologie, Endocrinologie, din cadrul SCMO. (9541)



Transmitem un gând de mângâiere și regrete pentru familia îndurerată, la despărțirea de soțul, tatăl și bunicul drag, **MIȘU PITULICE.**

Înmormântarea are loc azi, 9 aprilie, ora 13.00, în Cimitirul Eroilor din Timișoara. Odihnă veșnică! Familiile Cristian Tudor-fin, Aurel, Florica și Ioana. (2226)



Suntem alături de Daniela și Nelu, în clipa despărțirii de draga noastră

ELISABETA BERDEA.

Sincere condoleanțe. Odihnească-se în pace. Adela, Eli, Tibi, Florin și Elisabeta Ceaușu.



comemorări



Se împlinesc 2 ani de când a plecat în veșnicie draga noastră mamă și bunică,

FLOARE DALE,

din Cîmpani. Rugăciunile noastre să-ți fie un covor de flori în drumul tău. Aurel, Aurelia și copiii cu familiile lor.



O clipă de aducere aminte, un gând pios și o lacrimă fierbinte acum, la împlinirea a 20 de ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna dragul și mult iubitul nostru soț, tată,

RADU ȘTIRBU.

Chipul lui blând și bunătatea cu care ne-a înconjurat vor rămâne mereu în inimile noastre. Dumnezeu să-l odihnească în liniște și pace în Împărăția Sa. Nu te vom uita niciodată. Soția Știrbu Viorica, fiul Viorel cu familia. (8978)



Nimic nu este mai dureros în viață ca despărțirea de o ființă dragă. În urmă cu 13 ani ne-a părăsit dragul nostru soț, tată și socru,

VICTOR MAIER.

Bunul Dumnezeu să-ți dea odihna binemeritată, să te odihnească în pace în Împărăția Sa. Sufletul tău a rămas viu în mijlocul nostru, ne rugăm în fiecare zi să ai pace și iertare în fața lui Dumnezeu. Pe veci îndure-rați, soția Silvia, fiica Victoria-Claudia cu soțul Dan. (9526)



Ziua de 9 aprilie, rămâne o zi tristă pentru noi. Este ziua în care în urmă cu 19 ani iubitul nostru părinte

PETRU LUNCAN,

a trecut la cele veșnice, inima sa a încetat să mai bată și sufletul lui bun și iubitor s-a înălțat la cer. Atunci am trăit momente grele, care totuși au fost depășite fiind mama alături de noi și noi de ea, dar acum când și aceasta ne-a părăsit, urmând calea veșniciei, ne este mult mai greu să ne exprimăm durul și suferința pe care le avem în lipsa lor. Amintirile dragi și clipele minunate petrecute împreună ne dau putere să mergem mai departe și speranța că totuși într-o zi ne vom revedea cu toții. O floare, o lumânare și o rugăciune este tot ce vă putem oferi dragii noștri părinți la tristul mormânt. Dumnezeu să vă ierte și să vă odihnească în pace. Fiicele Mirela și Liliana cu familiile. (9537)